
Zápis z jednání Revizní komise Skandinávského 

domu z. s. 
 

Datum konání: 24. listopadu 2023, Dřenice 

Přítomni: Sylva Bajerová, Kateřina Marečková, Michael Stanovský 

Revizní komise se dne 24. listopadu 2023 sešla v plném počtu členů ve Dřenicích. 

Revizní komise hodnotila činnost Skandinávského domu, účetnictví se budeme 

věnovat zase v budoucnu. 

Provoz Skandinávského domu již nebyl z hygienických důvodů prakticky omezován. 

Opět se konala celá řada besed, promítání severských filmů, i hudebních performací. 

Na některých z nich se Skandinávský dům jen podílel. Je dobré se zmínit i o vělkých 

akcích, jako Dny Severu, jejichž příprava a realizace stojí nemalé úsilí. Kompletní 

přehled lze naleznout v pěkně zpracované Výroční zprávě. Brněnská pobočka je 

poměrně aktivní a podílí se na propagaci severské kultury i na jižní Moravě. Výborný 

je i informační servis prostřednictvím webových stránek. 

Revizní komise s povděkem kvitovala, že se prostředí Skandinávského domu zlepšuje, 

knihovna byla vymalována. Přesto je nutno připomenout, že sklepní prostory nejsou 

k účelu knihovny nejvhodnější, ani se nedají považovat za reprezentativní. 

Kromě „fyzických“ akcí se opět konaly i akce virtuální na Internetu, což hodnotíme 

jako kladný a přínosný krok. Jednak se tím propagace severské kultury přenáší do 

dalších regionů, jednak v dnešní době se stále častěji setkáváme s větším zájmem 

spíše o online aktivity spojené s „životem“ na sociálních sítích (což dle našeho 

názoru sice není dobrý trend, ale je třeba se mu přizpůsobit). 

Do kanceláře byl pořízen nový počítač, který slouží i jako server pro knihovní systém 

Clavius. Bohužel se protáhlo promítnutí knižního katalogu na Internet a vzápětí došlo 

k havárii celého počítače. Data byla naštěstí z větší části zálohována, tak se podařilo 

vše uvést do pořádku. Revizní komise pro příště doporučuje k obnově software 

vybrat erudovanější osobu. 

Kontrolní komise zhodnotila, že Skandinávský stále plní svůj cíl – pořádat 

kulturní a vzdělávací akce a seznamoval zájemce s novinkami ze Severu.  

Jako každý rok je nutno poznamenat, že dlouhodobý úkol, totiž nalézt důstojnější 

místo pro činnost Skandinávského domu, než je temný suterén dejvického činžáku, se 

stále nedaří plnit, zejména proto, že finanční nároky výrazně převyšují možnosti 

Skandinávského domu. Myslíme si, že získané jsou dnes investovány smysluplněji. 

Zapsal Michael Stanovský, zkontrolovaly Kateřina Marečková a Sylva Bajerová 

V Praze dne 24. listopadu 2023 


